

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 4 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 9.6.2011 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ	7
Počet prítomných poslancov	7
Prítomní:	Peter Džubek, starosta obce
	Habovštiak Juraj Ing., zástupca starostu
	Baláž Juraj, Baranček Pavol,
	Stanček Tibor Chmelár Jozef Ing.,
	Kravský Jozef, Leginus Juraj Bc.,
Ďalší prítomní:	Grilusová Monika, kontrolór obce,
	Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 7 t.j. 100%-ná účasť, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Tibor Stanček a Juraj Baláž, písaním zápisnice poveril ekonómku OcÚ Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Záverečný účet obce Krivá za rok 2010.
4. Všeobecne záväzné nariadenie Obce Krivá o určení výšky mesačného príspevku MŠ, ŠJ a ŠKD.
5. IBV Skalický vršok – miestna komunikácia.
6. Rôzne: pošta, žiadosti a iné.
7. Diskusia.
8. Schválenie uznesenia.
9. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta obce konštatoval, že na minulom zasadnutí OZ bolo prijaté uznesenie v ukladacej časti: upozorniť listom p. Suroviaka Jána na nesprávnu likvidáciu odpadu pri drevovýrobe. List bol zaslaný a s p. Suroviakom bol uskutočnený aj vzájomný rozhovor.

K bodu 3 – Záverečný účet Obce Krivá za rok 2010:

Záverečný účet Obce Krivá za rok 2010 bol zaslaný poslancom OZ spolu s pozvánkami na preštudovanie. Ekonómka obce p. Havrilová informovala poslancov o celkovom hospodárení bežného a kapitálového rozpočtu a finančných operácií.

Kontrolórka obce p. Grilusová prečítala správu hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2010.

Kontrolórka obce p. Grilusová prečítala správu audítora k hospodáreniu obce za rok 2010.

Poslanci sa informovali k niektorým bodom čerpania výdavkov, k čomu ekonómka odpovedala a vysvetlila jednotlivé výdavkové položky.

Pavol Baranček – kto spravuje vlek, výdavky na el. energiu sú dosť vysoké k počtu dní priameho lyžovania. Odpoveď je, že na elektromer vleku je napojená aj časť novej ulice Záholičie, kde je potrebné čerpanie el. energie na vlek oddeliť od verejného osvetlenia.

Keďže viac pripomienok nebolo, starosta obce dal o návrhu „Záverečného účtu Obce Krivá za rok 2010“ hlasovať:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Starosta obce konštatoval, že „Záverečný účet Obce Krivá za rok 2010“ je jednomyseľne schválený a celoročné hospodárenie obce schvaľuje OZ bez výhrad.

K bodu 4 – VZN Obce Krivá o určení výšky mesačného príspevku MŠ, ŠJ a ŠKD:

Návrh VZN číslo 1/2011 o určení výšky mesačného príspevku MŠ, ŠJ a ŠKD bol zaslaný poslancom OZ spolu s pozvánkami. Úhrada nákladov na stravovanie v ŠJ je stanovená v 2. finančnom pásme. Príspevok na úhradu výdavkov MŠ za pobyt dieťaťa v MŠ, príspevok na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou ŠKD a výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v ŠJ u detí MŠ sa nemení. Mení sa len príspevok na úhradu nákladov v ŠJ u detí navštevujúcich základnú školu a to na sumu 0,90 € za jeden obed. Poslanci k návrhu nemali pripomienky a starosta dal o návrhu hlasovať:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Starosta konštatoval, že návrh VZN č. 1/2011 o určení výšky mesačného príspevku MŠ, ŠJ a ŠKD s účinnosťou od 1.7.2011 bol jednomyseľne schválený.

K bodu 5 – IBV Skalický vršok – miestna komunikácia:

Pozemky pod miestnu komunikáciu sú v štádiu výkupu od vlastníkov. Celkove je 172 vlastníkov, z toho ešte predaj nepodpísalo 17 vlastníkov: Johana Leštinská, Eva Zaťková, Ružena Nákačková, Anna Buková, František Sul'a, Anna Sul'ová, Peter Vidiečan, Antónia Lehotská, Bc. Jozef Tomkuliak, Vilma Balážová, Vincent Pazúrik (dedičské konanie), Ing. Ján Daniel, Ján Pazúrik, Mária Suchánková, Eva Pazúriková, Angelína Zaťková a Angela Zaťková, Dolný Kubín.

Celková výmera pod miestnu komunikáciu je 5870 m².

Minulý týždeň bola odovzdaná stavba el. rozvodov elektrikárom.

Poslanci navrhujú, aby pri zabezpečení výkupu pozemkov pod MK pomohli aj samotní budúci stavebníci na Skalícovom vršku.

K bodu 6 – Rôzne, pošta, žiadosti a iné:

Starosta informoval:

Novela zákona č. 154/2011 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest nadobúda účinnosť 1. júna 2011, podľa ktorej má obecné zastupiteľstvo rozhodnúť o plate starostu v súlade s týmto zákonom. Starosta prečítal hlavné zmeny novely zákona a po krátkej diskusii poslanci navrhli starostovi plat vo výške 1688,- € mesačne.

Vybavovanie žiadostí na prijatie detí do MŠ na školský rok 2011/2012. K 1.9.2011 nastupuje do MŠ 24 detí od troch rokov.

V ZŠ sa vymenili všetky okná a dvojce vchodových dverí. Počas prázdnin sa vymaľujú ďalšie vnútorné priestory a podľa finančných možností sa vymení v jednej triede gumová podlaha.

Na OU boli prevedené revízie hasiacich prístrojov, niektoré staršie prístroje museli byť vymenené. Obec zakúpila 10 hasiacich prístrojov, ďalšie prístroje budú dokúpené na budúci rok.

Pekáreň Švarc – žiadal o možnosť ambulantného predaja chleba a pečiva pri stánku predaja syra denne pondelok-piatok od 6.00 do 16.00 hod.. Obec mu vyhovelá, aby bol v obci možný nákup väčšieho sortimentu pekárenských výrobkov.

Občianske združenie – „Priaznivci Pustého hradu“ vo Zvolene organizujú 9. ročník cykloturistického podujatia po historickej ceste Via Magna dňa 17.6.2011. Na ceste z Oravy do Zvolena sa zastavia aj v našej obci.

OR PZ Dolný Kubín zaslalo upozornenie na dopravné značenie v obci a na nutnosť výmeny niektorých dopravných značiek na miestnej komunikácii.

Stredoslovenská energetika Žilina – upozorňujú všetkých obyvateľov prostredníctvom obce na dodržiavanie zákazu prevádzať niektoré práce a zriaďovať stavby pod elektrickým vedením.

Vidiečan Dušan – zaslal žiadosť o odpredaj parc.č. E5233, 5398/3, 5241/1 a 163/7 podľa priloženého náčrtu. Po diskusii k tejto žiadosti poslanci predbežne súhlasia s odpredajom podľa predloženého návrhu zo dňa 26.4.2011 za podmienky, že pri spracovaní geometrického plánu na tvárnosti miesta budú prítomní: zástupca obce, zástupca Agro družstva a Ing. Chmelár, kde budú presne stanovené hranice pozemku.

Ing. Jozef Chmelár predložil ústnu žiadosť o odkúpenie časti susedných parciel E5241/1, 5398/3 a 5233.

Obec žiadala Povodie Váhu o povolenie ťažby štrku pre vlastnú potrebu.

Odpady v obci – zber kuka nádob je sledovaný v deň vývozu odpadu Technickými službami dvoma pracovníkmi obce, aby obec neplatila zbytočne za vývoz poloprázdnych nádob. Niektoré rodinné domy ešte stále neseparujú a do nádob vyhadzujú aj obaly PVC, sklo a dreviny.

Deň matiek a záver školského roka bude v nedeľu 12.6.2011 v kultúrnom dome.

Športový deň v spojení s pečením placiek v auguste na ihrisku TJ.

Ing. Chmelár: ako sa zabezpečuje kosenie okolo potoka. Starosta: práce sú vykonávané na základe dohody.

Juraj Baláž: vykosenú trávu ľudia vyvážajú ku čističke a už je plná, treba to vyviezť.

Požiarňa striekačka je nefunkčná, treba ju vyradiť z majetku a odovzdať do zberu železa. Podobne aj vrak Bielorusa.

Starosta: obec bude žiadať MV SR o osobné motorové vozidlo formou darovacej zmluvy.

K bodu 7 – diskusia:

Stanček – neporiadok po tenise v kultúrnom dome. Čo s tým. Treba vyčistiť celý priestor v budove a zapojiť do práce tenisový oddiel, ktorý je finančne podporovaný obcou.

Ing. Chmelár Jozef – jamy na MK pri č. 51. Obec plánuje ich zasypanie betónom.

Dažďová voda pri družstve ide dolu cestou. Chodník na Nižnom konci, či sa neplánuje s jeho výstavbou. Starosta: výstavba je zahrnutá v celkovom projekte „námestie obce“.

Bc. Juraj Leginus – je potrebné previesť spevnenie potoka pri Záholiči II.

K bodu 8 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplnujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Protí návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 4 bolo jednomyselne schválené.

K bodu 9 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 4.zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Tibor Stanček
Juraj Baláž

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 4, ktoré sa konalo dňa 9.6.2011.

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- a/ Správu hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu za rok 2010.
- b/ Správu nezávislého audítora (Ing. Emília Franeková) k účtovnej závierke za rok 2010.
- c/ Informáciu o pokračovaní prác – výkup pozemkov pod miestnu komunikáciu IBV Skalický vršok.
- d/ Informáciu o došlých písomnostiach.

II. Schvaľuje:

- a/ Záverečný účet Obce Krivá a celoročné hospodárenie v roku 2010 bez výhrad.
- b/ Plat starostu obce určený podľa zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov a doplnkov vo výške 1688,- euro mesačne.

III. Predbežne súhlasí:

- a/ S odpredajom pozemku parc.č. E5233, 5398/3, 5241/1 a 163/7 pre Dušana Vidiečana podľa predloženého návrhu zo dňa 26.4.2011 za podmienky, že pri spracovaní geometrického plánu na tvárnosti miesta budú prítomní: zástupca obce, Agrodružstva a Ing. Chmelár, kde budú presne stanovené hranice pozemku.

Hlasovanie o prijatí uznesenia:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Protí prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Tibor Stanček
Juraj Baláž